

# UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

## FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ

Katedra řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích

### **Posudek oponenta diplomové práce**

<b>Název práce:</b>	Institucionalizace sestry specialistky pro hojení ran
<b>Autor práce:</b>	Bc. Markéta Koutná
<b>Studijní obor:</b>	Řízení v sociálních a zdravotnických organizacích
<b>Rok :</b>	2009
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D.
<b>Oponent</b> :	prim.MUDr.Ivo Bureš

V teoretické části se nezabývá zbytečnými poznatky a přesně formuluje potřebné informace k celé další práci. V oblasti historie je jedna drobná nepřesnost, která ale nemá vliv na kvalitu práce a hlavní myšlenku. Jinak je práce bez odborných chyb, použité poznatky jsou vysoce aktuální a hlavně kvalitní. Již v teoretické části bych vyzdvihl kapitoly kompetence sester a zejména mřížku kompetence. Ta je něčím novým a hlavně výstupy z ní mohou být velmi dobře realizované v praxi. Je to otázka a téma do další diskuze a širokého praktického zkoušení na společném fóru lékařů i sester. Konsensus by opravdu mohl vést ke skutečnému naplnění této práce.

V praktické části jasně definuje výzkumný problém, který je pro oblast hojení ran důležitý a výstupy jsou zajímavé jak pro sestry, tak i lékaře. V kvantitativním výzkumu jsou hypotézy, jejichž potvrzení či vyvrácení může ovlivnit skutečně další postup v oblasti stanovování kompetencí při léčbě ran. Pozitivum je také to, že respondenti byli z celé republiky. Definování hypotéz a zpracování výsledků jak kvantitativního, tak i kvalitativního výzkumu svědčí o schopnosti logického vyjádření vlastních myšlenek autorky, která ze získaných podkladů dokázala vyvodit adekvátní závěry.

Jedná se o práci svým obsahem průkopnickou, jejíž smysl přesně vyjadřuje autorka již v názvu. Práce tohoto typu v naší odborné zdravotnické společnosti dosud chyběla.

Po formální stránce nemám k jazykové úrovni práce připomínky . V práci nejsou žádné zbytečné tabulky , přílohy i obrázky . Ty, které jsou, mají své opodstatnění a jsou srozumitelné a svým obsahem kvalitní.

Práci hodnotím jako výbornou.

prim. MUDr.Ivo Bureš  
Geriatrické centrum Pardubické krajské nemocnice a.s.  
člen předsednictva České společnosti pro léčbu rány

31.5.2009